

有些人不花两三千元做头都不好意思出门——杭州美发消费进入跨年行情

记者 孟煜前

临近年末,一年一度的美发消费高潮随之而来,而近日举行的第八届西子美丽节暨中国美业G20高峰论坛,又给岁末的美发潮再度造势,来自国内外的500多位顶尖美发师和100多位美发行业会长来到杭州,西湖论“发”,为杭州美发界带来诸多灵感,也预示着2016年美发消费高潮正在拉开序幕。

有钱没钱,烫发跨年。4日中午,记者在位于杭州大厦B座8层的托尼·盖美发店看到,人潮拥挤,每张椅子上都坐着客人,发型师们忙着为顾客染发、烫发。还有数个前来打理头发的客人坐在门店接待处等待着。

“你是我今天接待的第12个客人。”发型师一脸疲倦地告诉记者。

和往年一样,每年岁末都是美发店的生意高峰期。“真正的高峰期是年前最后一个月,那时候预约都要排上好几天,不少老客知晓每年行情,都会提早过来做头,我们也建议有时间的客人圣诞前夕就可以来做头了。”苑苑美发中北店首席总监Hellen告诉记者。

美发高峰来临,价格会不会水涨船高?

记者在托尼·盖·苑苑和大荣荣等美发店了解到,暂时都没有涨价一说。杭州中高端美发店剪发价格按发型师资质分为四个档次,从80元起步,最高档次的剪发价格从380元至上千不等。

为了一个好发型,从烫发、染发、护发各方面全面打造,花费几何?

中国美业G20高峰论坛上的“百万收入发型师论坛”,吸引了众多发型师参加,美发从业者百万年薪背后的消费力究竟如何?记者采访了百万年薪发型师



第八届西子美丽节暨中国美业G20高峰论坛,来自日本的宫村浩气美发团队发布的2017国际潮流发型。

Hellen

她告诉记者,客人里95%是女性,每天预约十位客人,一月工作22天左右,月收入六七万,多的时候十多万一个月,每个月要接待200多位客人,她透露,VIP客人中,每年花在美发上的钱则三千多,多的年花费万余元。

据了解,杭州中高端美发价格烫发880元起步,如果是长发,加上焗油、护理等项目,一次下来得花费三四千元,如果加上平日里的头发护理等美发项目,年均花费一两万也有可能。

西子美丽节上,美发师几米向记者透露,现在的杭州美发市场上,传统概念上的“洗剪吹”已不足以概括美发行业,花样繁多的染烫护理已经成为美发店的常规项目,托尼·盖染发、韩国纳米无痕接发、5D立体荧光染、特效打蜡等词汇更是让消费者眼花缭乱。

“现在的美发仪器种类很多,技术和产品也有升级,这样可以变化出不同的发型。”几米告诉记者。

苑苑美发中北店首席总监Hellen透露,跨年发型中几个流行的发型有空气感短发、中短发,法式慵懒中长发,还有法式刘海和二次元上刘海也比较流行。

阿里巴巴起诉刷单平台索赔216万

本报讯(记者 张丽华)昨日,阿里巴巴集团向法院正式递交起诉书,状告某刷单平台涉嫌严重危害市场竞争秩序,索赔标的216万元人民币。据了解,该案系全国首例电商平台状告刷单团伙案,递交当日已获法院立案。

据悉,90后杨某成立的刷单平台,业务曾覆盖所有电商平台,开业仅一年就赚得盆满钵满,除杨某本人获利36万外,其余数名刷手合计获利超180万。

今年4月5日,在阿里巴巴集团平台治理部的举报和协助下,杭州市市场监督管理局依法查处了该刷单平台,执法人员当场收缴有关设备、账簿及企业资金流转相关财务单据。另据其官网披露的信息称,在现场查处过程

中,执法人员发现该平台利用QQ等聊天工具组织刷手,广泛传授刷单技巧,在执法当日仍有大量QQ群仍处于活跃状态。

在配合线下执法的同时,阿里巴巴也对涉案的平台商家做出了严厉处罚,包括交易量清零,甚至永久关闭店铺。但根据《网络管理交易办法》的规定,杨某及其团伙并未付出惨重的代价,仅被处以十余万罚款了事。目前,一般大型刷单平台的组织者获利都在百万以上,但目前法律给予其处罚上限仅为20万元,这个处罚和刷单平台获得的违法所得,以及对整个电商行业造成的损失相比微不足道,难以震慑刷单组织者。

“这简直不能忍!”一位阿里平台治理部特战队队员表示,十余万罚款对这个获利200多万的刷单团伙来说只是九牛一毛,“他们随时可以另起炉灶,重新开张”。

阿里平台治理部相关负责人强调,阿里一旦胜诉,所有赔偿金将用于筹建反刷单基金,鼓励更多社会力量积极参与到社会中所有炒作信用行为的线索报送和追查。

今年10月25日,包括阿里巴巴在内的八家互联网公司受国家发改委、工商总局、中央网信办等七部委邀请,共同组建了“反刷单联盟”,并通过《反“刷单”信息共享协议书》宣誓共享反“刷单”信息,共同打击网络刷单行为。

为一湾清水 下城治水人默默坚守、辛勤耕耘

汪玲 张毅恒/文 李忠 张之冰/摄

下城区有30条河道。河是盈盈水,岸是四季绿。在河流两岸绿荫怀里,分布着74个社区,一湾清水,哺育和滋养着两岸儿女。

家门口小河的清澈,离不开长期奋战在河道治理一线的治水人。

他们不计较个人得失,在平凡的工作岗位上,默默坚守辛勤耕耘,换来清清水,在他们的身上,集中展现了下城区治水人的务实、责任和奉献的“治水影像”。

河道养护员 姚发兴

今年4月,杭州春寒料峭。河道养护员姚发兴像往常一样在石桥河边巡查。

新天地东面铁路边位置排污口被堵塞了,排污口周边的河道严重淤积,水流不畅。这引起了姚发兴的注意。

“一旦汛期来临,很有可能造成上游水位暴涨和漫溢,新天地周边地区容易发生水患。”虽然这个问题不在姚发兴的工作范围内,但他考虑到不及时处理可能造成的严重后果,立即向下城区河道中心报告。

鉴于该区域有高铁涵洞,无法实施机械作业,下城区河道中心慎重研究,决定开展人工作业。

这时,姚发兴和同事王明才自告奋勇,申请下水作业。经过长达8个小时的辛苦工作,他们顺利清除了排污口及周边的淤积区域。

姚发兴是下城区河道监管中心一名普通的河道养护员。在单位里,他的爱岗敬业是出了名的。自他参加工作以来,一直勤勤恳恳、任劳任怨,多次受到下城区河道中心和上级部门的表彰。

多年来,下城河道保洁始终坚持“为民服务、勤勉主动”的理念,像姚发兴这样默默无闻在基层一线努力工作的河道养护员数不胜数。下城区河道水环境质量的提升,离不开他们的无私奉献,也正是因为他们有他们的付出,下城河道保洁才能多次受到市、区有关部门和广大人民群众的好评。



下水道养护工 金保国

1958年出生的金保国,现任下城区排水养护武林班组长,是我市在职最早的一批下水道养护工。

今年8月,刀茅巷与珠碧二弄污水管网脱节路面出现塌陷,污水随时可能通过雨水管道排入杭州的备用饮用水源贴沙河。

金保国第一时间赶赴现场,二话不说就下井排查塌陷诱因,在联系道路班组做好路面修复准备后,他便迅速做好安全措施,下井疏通管道中的淤泥,避免污水进入贴沙河水域恶化水质。

今年10月中旬的一个傍晚,下城区城管局接到市民求助:新华路38号人行道上下污水井满溢,部分污水通过路面流入雨水边井,随时有可能排入河道。

当时,金保国已经下班,正在家中吃晚饭。接到

通知后,他立刻放下饭碗带领班组人员赶赴现场,当晚加班加点将污水管网内的油块清挖干净,确保了周边居民夜间用水高峰时段的排水通畅。

排查污水管网,金保国常常是一身臭汗一身污水,浑身散发着刺鼻的味道。有的路人因此投来异样的眼光,捏着鼻子远远避开,对此他只是一笑而过。

如今,金保国和很多工友一样年纪已大,早已不需再为生计而奔波。亲友也不止一次地劝说他离开下水道养护这个又脏又累的岗位,但金保国和他的工友依然坚守在下水道养护这个看似不起眼却必不可少的工作岗位上,默默无闻地为保障河道整洁、为“治污水排污水”工作贡献自己的全部力量。

民间河长 吴德昌

吴德昌是下城区中河民间河长。在刚刚被聘为中河河长后,吴德昌为了摸清中河情况,查找中河水质问题,这样一名七旬老人冒着夏日40摄氏度的高温,从中河终点坝子桥徒步走到中河起点上城段钱塘江边,全长逾10公里。

“我当了河长,就得对河道负责。中河就像是我的孩子,他身上的所有特点、问题我都要知道。河面垃圾多不多、水质变化情况、晴天出水口有没有污水

等情况,我心里都要有个底,以后巡河的时候,我就知道问题出在哪里。”吴德昌说他要守护好家门口的河道,不留一丝隐患。

中河仙林桥隧道绿化迁移施工现场一塌糊涂,并在下雨天将黄泥、建筑垃圾等冲入中河,导致中河部分水域水质恶化。吴德昌在发现这一情况后,立即主动和下城区治水办、下城区河道监管部门以及施工单位等反复协商。最终施工方妥协,在河一侧安装了挡

赵薇出席杭州大厦积家店活动

本报讯(首席记者 涂玥)上周,拥有180多年历史的瑞士高级制表品牌Jaeger-LeCoultre积家杭州大厦专卖店举行重装揭幕仪式,并启动品牌Reverso翻转系列85周年杭州站巡展,积家品牌形象大使赵薇佩戴着品牌约会系列月相腕表出席。

而作为积家Reverso翻转系列85周年全国巡展的第七站,此次杭州站不仅将有积家大工坊最新力作,包括Reverso翻转系列腕表在内的多款作品在杭州大厦首次展出,更让腕表爱好者深入了解Reverso翻转腕表的传奇历史与经典设计。据了解,目前Reverso翻转系列正推出全新的定制服务,从表背的个性镌刻、表带的任意搭配,到表盘的多种选择,消费者可以从多个细节打造专属于自己的Reverso腕表。

西溪印象城开启圣诞音乐节

本报讯(首席记者 涂玥)上周末,西溪印象城的圣诞亮灯仪式正式拉开了今年圣诞季的大幕。据了解,西溪印象城今年的圣诞盛宴主打欢乐颂歌的音乐风,从商场主中庭到东西连廊,再到挂饰吊架,随处可见闪烁的音符。其中主中庭散落着的“奇妙音符”,只需要你带上另外四个小伙伴,就可以在中庭的音乐盒上踏响奇妙乐章。

接下来的圣诞礼遇季,一系列主题促销活动也正在西溪印象城展开。12月10日至1月10日,顾客在商场内除山姆会员商店之外的任意店铺消费都能尊享双倍积分,并有机会通过积分兑换IMAC、iphone7等礼品。此外,商场联合支付宝口碑开展的“双十二”活动也已经开始。从现在起至12月9日,炉鱼、第二乐章、银乐迪、西堤厚牛排、胖哥俩肉蟹煲、醉清迈、新发现、菲滋披萨等多家餐厅都有优惠活动。

洲际酒店“杭州之美”绽放

本报讯(记者 孟煜前)2016年12月2日晚,杭州洲际酒店在85米高的穹顶下举行圣诞亮灯仪式,并由此拉开了2016年圣诞季活动的精彩序幕。

圣诞亮灯仪式在杭州国际学校唱诗班的悠扬童声中正式开始。总经理李国雄先生和酒店管理層一起点亮圣诞树顶部的星星,数千个五颜六色的气球从顶部缓缓飘落,胖胖的圣诞老人从姜饼屋的烟囱里探出,分撒糖果和节日祝福。圣诞女郎带领着憨态可掬的圣诞老人一起跳起了快闪,将活动现场推向了高潮。

酒店还为客人精心准备多款圣诞美味,如传统的热红酒、树根蛋糕等。大堂里搭建了2米多高的姜饼屋,全由姜饼和奶油组合而成,散发着甜甜的香味。

金保国



姚发兴



吴德昌



吴德昌

泥板。

吴德昌是下城区无数个护河、爱河的民间河长的缩影。下城区的民间河长都像吴德昌一样,默默无闻地工作在基层,他们为提升下城区河道水环境质量,积极向身边的人宣传“五水共治”相关政策,劝导全社会参与“五水共治”工作,在政府和群众之间,就像是“第三只眼睛”一样,起到了不可缺少的桥梁作用。